



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 1 (17637) • ВТОРНИК, 1 ЯНВАРЯ 1980 ГОДА • Газета выходит с 12 августа 1917 г. • Цена 2 коп.

## НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

**Дорогие товарищи, друзья!**

Через несколько минут Кремлевские куранты повесят о наступлении нового, 1980 года. Уходящий 1979 год был для советских людей годом мирного творческого труда. Наша великая социалистическая Родина под мудрым руководством ленинской партии, ее Центрального Комитета во главе товарищем Леонидом Ильичом Брежневым прожала неуклонное движение вперед, к новым победам коммунистического строительства.

На этом пути достигнуты немалые успехи, преодолеваются имеющиеся трудности. Уверенно проматывается вперед наша социалистическая индустрия. В строй действующих вошли сотни новых крупных предприятий. Хороших результатов добились труженики целины и ряда других сельскохозяйственных районов, а также хлопкоробы.

Впечатляющи достижения в освоении космического пространства, развитии науки, культуры. Повышается благосостояние советских людей — растут их реальные доходы, последовательно решается задача улучшения жилищных условий трудящихся. Весомый вклад в осуществление решений XXV съезда КПСС вносят трудящиеся всех братских республик Советского Союза.

Сердечное спасибо всем, кто с полной отдачей сил и способностей трудится на заводах и шахтах, полях и фермах, на транспорте и стройках, в сфере обслуживания, здравоохранении и просвещении, науке и культуре.

1979 год был Международным годом ребенка. В нашей стране он ознаменован тысячами добрых дел: построены новые детские сады и ясли, школы и больницы; гостеприимно распахнули двери детские театры, Дворцы пионеров, анимации юных техников, стадионы и плавательные бассейны. Ленинский завет «Все лучшее — детям» стал законом жизни советского общества. Пусть новое поколение растет трудолюбивым и образованным, честным и мужественным, счастливым и здоровым.

Дорогие товарищи! В 1979 году наша страна продолжила последовательно осуществлять программу дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов. Важным событием явилось подписание между СССР и США Договора об ограничении стратегических наступательных вооружений. Его ратификация и претворение в жизнь откроют новые возможности для прекращения наращивания арсеналов ракетно-ядерного оружия.

Новые мирные инициативы, с которыми выступил Леонид Ильич Брежнев, — яркое свидетельство нашего стремления содействовать делу военной разрядки в Европе, уменьшению опасного во-

енного противостояния. Мы твердо уверены, что все народы кровно заинтересованы в этом. Повсюду растет понимание опасности принятых НАТО решений по размещению в Западной Европе нового американского ракетно-ядерного оружия. Нарастают требования народных масс к правительствам: прислушаться к голосу разума, остановить гонку вооружений. Советский Союз, проявляя необходимую заботу о своей безопасности, совместно со своими друзьями и союзниками будет продолжать делать все от него зависящее для торжества великого дела мира.

В эту новогоднюю ночь мы шлем сердечные поздравления братьям и сестрам в странах социализма. Наши искренние пожелания успехов в строительстве новой жизни народам развивающихся стран. Свою солидарность и поддержку мы выражаем трудящимся капиталистических государств, борющимся за свои права, людям доброй воли, всем борцам за мир, демократию и социальный прогресс.

Дорогие товарищи! Наша страна готовится к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик, в местные Советы народных депутатов, которые, несомненно, явятся новым убедительным свидетельством подлинного народовластия, нерушимого идейно-политического единства советского народа, его сплоченности вокруг родной партии.

Все шире разворачивается социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Вдохновенные решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС, советские люди полны решимости сделать каждый день нового года днем ударной ленинской работы. Главное при этом — забота каждого о неуклонном росте производительности труда, эффективности и качества работы, усилении экономики и бережливости, повышении организованности и дисциплины.

Дорогие товарищи, друзья! Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР сердечно поздравляют с Новым годом рабочих, колхозников, интеллигенцию, славных советских женщин, молодежь, ветеранов революции, войны и труда, доблестных воинов армии и флота, охраняющих мирный труд советского народа. Новогодние поздравления всем, кто сейчас на трудовой вахте, боевом посту, кто работает вдали от родной земли.

Доброго здоровья, новых успехов в труде, учебе, творчестве всем вам, дорогие товарищи!

С Новым годом, с новым счастьем, друзья!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС      ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР      СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

### НАГРАДЫ— ПОБЕДИТЕЛЯМ

Семь предприятий объединения Байскпромлесхоз еще в ноябре выполнили план четырех лет пятилетки по реализации товарной продукции, а также предприятия, как Байская славянка контора, Чемальский мехлесхоз, выполнили четырехлетку еще и по вывозке древесины. В числе передовиков соревнования — лучшие рабочие объединения, награжденные знаком «Ударник десятой пятилетки» и памятными подарками: водитель лесовоза Горно-Алтайского опытного лескомбината В. М. Арбатский, который трудится в счет 1981 года, водитель лесовоза В. М. Цыганков из Турочакского лесхоза, взвешивающий живицы В. Г. Братцев, Ф. С. Голдобин, С. М. Глаздышев из Каракокшинского лесхоза и многие другие.

За трудовые успехи в прошлом году двести работников объединения награждены нагрудным знаком «Победитель соревнования 1979 года».

**В. ВОРОБЬЕВА,** инженер ОТЗ объединения Байскпромлесхоз.

### ВЫСОТНЫЙ ДОМ С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

Улица Анатолия, 222. Скоро на этот адрес начнут приходить газеты, письма, телеграммы — сдан многоквартирный дом. Дом сразу обращает внимание — это первое двенадцатизатяжное здание в Центральном районе Барнаула. Однако выделяется он не только своей высотой, но и высоким качеством строительных работ.

Наружные стены дома облицованы железобетонной плиткой. Ровные вертикальные и горизонтальные швы придают фасаду и строгость, и изящество. Есть у плитки и другое достоинство — долговечность. Кроме того, фасады не нужно красить, что тоже немаловажно. С первого дня жители смогут пользоваться лифтами. Дом телефонизирован.

Строительство вел трест Алтайтрансстрой.

**В. АНАНКИН,** старший инженер государственного архитектурно-строительного конторы.



Раньше обычного побеспокоили Дела Мороза многие передовые коллективы Коксохима. Досрочно справились с годовым членом бригады плотников-бетонщиков из СУ-38 треста Алтайкоксхимстрой А. З. Грачева. Особенно хорошо поработал этот коллектив на подготовке первой коксовой батареи к кладке огнеупоров. Сейчас бригада А. З. Грачева выступила инициатором соревнования на стройке за выполнение подгудовой производственной программы к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

**ФОТОРЕПОРТАЖ**

**«МОЙ ГОРОД МОЛОД!»**

о новом городе Алтая — Заринске и его людях смотрите на 2-й странице газеты.



**Владимир ФИРСОВ**

### Бьют куранты

Под снегами, ветрами, метелями  
До весны отдыхает земля.  
И стоят новогодними саями  
Краснозвездные башни Кремля.  
Бьют куранты.  
Привычно, размеренно  
Часовые в молчанье идут,  
Чтоб на Главной своей пост  
Возле Ленина  
Заступить уже в Новом году,  
Новый год!  
И светло оглашаются  
Мирным громом грядущие дни.  
Разноцветьем снежинок  
снижаются  
Над Москвой фейерверга огни.  
Надо всю страну,  
невесомые,  
Те огни искрометно парят  
И на праздничных елках  
веселые  
Продолженьем салюта горят.  
Салютует Отечество Новому  
Году мира.  
Несушего свет  
Нашей правды, что стала  
основой  
Трудовых дерзновенных побед.  
Мы в грядущее смотрим  
уверенно,  
Слава добрый народ  
трудолюбивый,  
Снова время крылатое  
трудолюбивое  
По курантам, что бьют  
над Москвой,  
По нелегким дорогам,  
что пройденны,  
По великому мирному дню.  
С Новым годом, Советская Родина,  
С новым счастьем, друзья!

**УКАЗ**  
**ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР**

о присвоении тов. Русакову К. В. звания Героя Социалистического Труда

За большие заслуги перед Коммунистической партией и Советским государством и в связи с семидесятилетием со дня рождения присвоить секретарю ЦК КПСС тов. Русакову Константину Викторовичу звание Героя Социалистического Труда с вручением ему ордена Ленина и Золотой медали «Серп и Молот».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
**Л. БРЕЖНЕВ.**  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
**М. ГЕОРГАДЗЕ.**

Москва, Кремль.  
29 декабря 1979 г.

### СДАН ВТОРОЙ ПУСКОВОЙ КОМПЛЕКС

Хороший трудовой подарок и новогодний праздник подготовили мелкороты треста Рубцовскодвострой. Они досрочно подготовили в эксплуатацию второй пусковой комплекс Алейской оросительной системы протяженностью 36 километров. Это уникальное сооружение включает в себя семь мостов, два ливнерпуса, аварийный водоброс, перегораживающее устройство, соронкилометровую эксплуатационную дорогу, построенную вдоль трассы канала.

На строительстве второй очереди АОС особенно высокими темпами трудятся коллективы Рубцовской и Веселовской ПМК, которые справились с заданием четырех лет пятилетки на два месяца раньше срока. И летом, и зимой день за днем экскаваторщики, бульдозеристы, скреперисты отвоевывают у солончаков метр за метром. Между бригадами развернуто соревнование. Рекордной выработкой добились скреперисты из бригад В. И. Подтягина и В. И. Хорхордина, экипаж экскаватора, возглавляемый А. Н. Маханько, и другие.

**А. ПОРОШИН.**



# МОЙ ГОРОД МОЛОД!

Заряск — юный город на карте Алтая. Самый молодой. И не только потому, что статус города им получен 29 ноября 1979 года. Молоды его жители. Средний возраст заряских не превышает 30 лет.

Сегодняшний Заряск — главная строительная площадка Алтай. Здесь сооружается коксохимический завод. Накануне рождения города на стройке произошло знаменательное событие. На первой коксовой батарее начат один из заключительных этапов сооружения: кладка огнеупоров. А это значит, что первый алтайский кокс Гелина должна получить в год ленинского юбилея. Мощностью одной батареи — миллион тонн кокса в год.

Вместе с Коксохимом растет и город. В жилой массив первого и второго микрорайонов удачно вписались и высятся школы, детские сады, стадионы, кинотеатр. Готовятся принять новоселов дома новых микрорайонов, которых всего по плану в Заряске будет однанадцать.

Большими работами большого дела живет Заряск. На его площадках трудятся многочисленные строители, две трети которой —

молодежь. Одна из ее представительниц — депутат Верховного Совета СССР Татьяна Оленина. Ей, возглавляющей комсомольско-молодежную бригаду штукатуров-малеров СУ-52 Барнаульского ДСК, оказано высокое доверие, и депутат Оленина доверяет это с честью оправдывает.

В городе многое — впервые. Первым решением горисполкома стало решение об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет РСФСР, поэтому имя и первого рожденного ребенка в городе — Вера Тусовкина.

Конечно, Заряск — это не только большая стройка. Город живет полной жизнью. Молодежь умеет и работать, и хорошо отдыхать. Во многих общежитиях созданы клубы по интересам, во всем районе получило признание вокально-инструментальный ансамбль, немало ребят совершенствуют свое спортивное мастерство в спортивных секциях.

Словом, самый молодой на Алтае город живет полномерно и трудом создает свою яркую историю.

А. БОТЬЕВ.  
Фото А. Павлушкина.



## ОТКРЫТ АВТОВОКЗАЛ

В канун Нового года в городе открыт новый автовокзал.

В этом красивом здании из стекла и бетона пассажиры найдут максимум удобств: отсюда можно отправить телеграмму, здесь можно пообедать, для самых маленьких пассажиров есть отдельная комната.

Очень ко времени построен автовокзал, потому что год от года растет число пассажиров. Камское АТП обслуживает сегодня четыре тысячи пригородных и 24 междугородных маршрутов, которые начинаются в городе. По этим маршрутам перевезены ныне уже миллионы людей.

И. МИКУРОВ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
г. Камень.

## НА ДЕСЯТЬ ДНЕЙ РАНЫШЕ СРОКА

Успешно выполнен план по прибытию — на 126,4% по росту производительности труда — на 103,8 процента. За год сэкономлено 250 тысяч литров бензина.

Высокие показатели достигнуты за счет увеличения контейнерных и бестарных перевозок, укрепления взаимосвязей между транспортниками и грузополучателями, внедрения централизованной системы управления производством и постов технической диагностики автомобилей.

В числе правофланговых соревнований — 144 водителя, досрочно выполнившие задания четырех лет пятiletки. Среди них — Иван Егорович Панин, Василий Иванович Аврамов, Макс Николаевич Чередино, Юрий Дорофеевич Кулаков и другие. Среди бригад первенство держат коллективы, возглавляемые В. И. Жилиным и Н. И. Суслиным. Досрочно выполнили четырехлетние задания, бригады решили завершить пятилетку к ленинскому юбилею.

Коллектив автоколонны принял повышенные обязательства на завершающий год пятилетки, который объявлен годом ударной ленинской вахты. Автотранспортники решили не только закрепить достигнутые рубежи в четвертом году пятилетки, но и значительно повысить их. К 22 апреля 1980 года 60 водителей завершат личные годовые задания.

Н. ИЛЬЧЕВ.

## РАНЬШЕ СРОКА

Возвращаясь к вопросу о том, какие улучшения почувствуют люди. Они получают около миллиона квадратных метров новой жилой площади — примерно тридцать тысяч квартир. Благодаря такому приросту средняя площадь жилья, приходящегося на одного человека, значительно увеличится. Запланировано оборудовать тринадцать тысяч квартир газовыми и пятнадцать тысяч — электрическими плитками. Больше будет жилья с центральным отоплением, водопроводом, канализацией, горячей водой.

Прибавится несколько школ. Из них — ряд очень вместительных, на 1.176 мест каждая (две таких — в Барнауле и по одной — в Бийске и Шипунове). Новыми детскими садами пополнятся многие населенные пункты (в том числе Новоалтайск, Тоул, Курья, Горно-Алтайск, Заряск). Будут сданы в Барнауле стальные и железобетонные здания на восемьсот мест, уютная уже высотная гостиница на Привокзальной площади.

Разумеется, все эти блага базируются на том огромном вкладе, который делает социалистическому экономическому и национальному хозяйству индустрия — та же сталь и легкая, сельское хозяйство. Капитальное строительство в свою очередь делает немало для развития этих отраслей.

Вступая в строй новые мощности (в основном благодаря реконструкции) на предприятиях тракторного и сельскохозяйственного машиностроения, станкостроения, химии, текстиля...

И среди новых крупных производств мы, конечно, прежде всего назовем пер-

## ПРИМЕТ ГОД 1980-й

С ТРОИТЕЛЬСТВО сопутствует всей нашей жизни. Его темпы и география, его результаты — свидетельства величия Страны Советов — пробуждают у людей гордый интерес, а часто и желание работать и творить в этой крупной и динамичной отрасли народного хозяйства. Многим нашим землякам, наверно, очень хотелось бы представить, сколько, где и какой готовой продукции будет сделано в новом году в Алтайском крае. Попробуем помочь им это увидеть.

Сколько ж? Очевидно много — на многие сотни миллионов рублей. Только по хозяйству, поведомственному крайисполкому (отнюдь далеко не единственному и не самому крупному в крае), ввод основных фондов превысит сто два с половиной миллиона рублей.

Где? Всюду — в селах и городах, поселках и пригородах, в степи, горах и лесостепях...

Какой продукции? Самой разной — от одно-двухквартирных домов и небольших ремонтных пунктов до двенадцатипятиэтажной семисотвадцатипятиэтажной гостиницы и промышленных объектов, раскинувшихся на гектарных площадях...

Расскажем, во-первых, коротко о том, какие улучшения почувствуют люди. Они получают около миллиона квадратных метров новой жилой площади — примерно тридцать тысяч квартир. Благодаря такому приросту средняя площадь жилья, приходящегося на одного человека, значительно увеличится. Запланировано оборудовать тринадцать тысяч квартир газовыми и пятнадцать тысяч — электрическими плитками. Больше будет жилья с центральным отоплением, водопроводом, канализацией, горячей водой.

Прибавится несколько школ. Из них — ряд очень вместительных, на 1.176 мест каждая (две таких — в Барнауле и по одной — в Бийске и Шипунове). Новыми детскими садами пополнятся многие населенные пункты (в том числе Новоалтайск, Тоул, Курья, Горно-Алтайск, Заряск). Будут сданы в Барнауле стальные и железобетонные здания на восемьсот мест, уютная уже высотная гостиница на Привокзальной площади.

Разумеется, все эти блага базируются на том огромном вкладе, который делает социалистическому экономическому и национальному хозяйству индустрия — та же сталь и легкая, сельское хозяйство. Капитальное строительство в свою очередь делает немало для развития этих отраслей.

Вступая в строй новые мощности (в основном благодаря реконструкции) на предприятиях тракторного и сельскохозяйственного машиностроения, станкостроения, химии, текстиля...

И среди новых крупных производств мы, конечно, прежде всего назовем пер-



НА СНИМКАХ: депутат Верховного Совета СССР Т. А. Оленина; кладку огнеупоров ведет один из лучших специалистов Алтайского СМУ Коксохиммонтажа Василий Хомкин; на вечере молодых строителей; так выглядят Заряск.



## О СЕБЕ, О СТРАНЕ

С чего начинается Родина? — так называлась тематический вечер, прошедший в Табунах в районном Доме культуры.

Идеологический актив района местные культуры, работники парадных односельчан Валда интереснейшим, по-настоящему интересным, по-настоящему интересным рассказом о родной стране, ее героическом прошлом, сегодняшнем

## АЛТАЙСКОЙ ШИНЕ—10 ЛЕТ

Исполнилось десять лет со дня выпуска первой автомобильной шины на Барнаульском шинном заводе. За истекшее время шинники «обули» миллионы автомобилей и сельскохозяйственных машин. Сейчас завод выпускает четыре модели легковых и три грузовых автомобилей, две — для тракторов. К десятилетнему юбилею освоены и пущены новые шины для кем-

## УЖЕ ДАВНО В БЛАГОВЕЩЕНСКОМ РАЙОНЕ

коллеktiv не может поспорить по урожайности с бригадой Егора Егоровича Валда из колхоза имени Ленина. В любой год она уходит вперед настолько далеко, что успех простой хлеборобской удачей, везением или случайностью не назовешь.

Естественно интерес, проявляемый к Валде и его бригаде местными специалистами и хозяйственниками. Всем хочется докопаться до секретов. И Егор Егорович готов, признающийся за опытом, любезно принимает, все показывает, обо всем рассказывает. Только лишь не кажется, что Валда не открывает, о чем-то главным все-таки умалчивает.

Ведь если верить ему, то бригада его работает так же, как и все. Те же земли, те же сроки, те же агротехнические приемы. Но при этом урожайность — и результаты сравнения даже неудобо. Ни что, к примеру, бригада Егора Егоровича получила с гектара 19,3 центнера зерна и 232 центнера зеленой массы кукурузы.

Значит — земля! Земля у бригады Валда лучше! Иного объяснения и быть не может. Таково наиболее распространенное мнение. И можно было бы с этим согласиться, если бы не один весьма красноречивый факт: находясь в равных условиях с другими бригадами колхоза имени Ленина, располагая одинаковыми силами и землями, этот коллектив по-

## ХЛЕБ—НЕ САМОРОДОК

Очерк

Хлеб — вроде бы ничего нового. Все, как у всех. Наверное, так подумали и другие. Зная характер Валды, даже представить его сердцем: «Какие там секреты! Работать с землей надо по-человечески, на совесть! Вот и опыт тут, и секреты все!»

Егор Егорович любит «отточить» каждый прием, проверить его многократно. А иной раз и к старому, на удивление другим, может вернуться. Для него главное — добыть хлеб для страны.

И вот примеры творческого отношения к делу. Было время, когда в хозяйствах приняты на вооружение сошниковые сеялки, а дисковые тут же слезли в металлолом. Так вот Валда не один год вывозил из металлолома «отжившие» сеялки и части к ним, сеял ими хлеб и получал самые высокие урожаи. А его ругали, между прочим, за консерватизм.

## КАЖДЫЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ

В постановлении ЦК КПСС о 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина подчеркивается, что подготовка и празднование ее призваны всемерно способствовать дальнейшему развитию трудовой и общественной активности народа, мобилизации усилий на выполнение плана 1980 года, созданию хорошей основы для успешного старта одиннадцатой пятилетки. Являясь строителем и ленинцем, эти слова как призывы работы так, чтобы наши объекты возмужали в срок и каждый из них получал гарантийный паспорт качества. Чтобы люди, которым мы строим жилье, школы, Дома культуры, вспоминали нас добрым словом.

Наша бригада в эти дни встала на трудовую вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Четыре года пятилетки мы закончили с хорошим результатом — задание десятой пятилетки завершено. Успешно справились с планами 1979 года. Ежемесячная

## ПРАЗДНИК В КОЛХОЗЕ

В сельском Доме культуры необычно многолюдно. Наряду с молодежью, немало дождливых людей. У многих на груди орден, медали. В разговоре то и дело слышится: «А помните?»

Около 50 лет назад в Анисимово был организован первый колхоз. И вот сегодня отмечают полувековой юбилей коллективной жизни.

Секретарь парткома А. И. Гасков делает небольшой доклад о пути, пройденном колхозом. Выступают со своими воспоминаниями ветераны. Пригласили зал внима-

## ЛЮДИ ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ

Первым на заводе

В. Ломакин 15 ноября 1979 года рапортовал о досрочном выполнении личного пятилетнего задания.

Вот ведь как бывает. На котельном десятке, сотню прославленных асов, а первым пришел к заветной цели именно он, молодой товарищ, своего лучшего бригадир Николая Васильевича Мапошкина, пришедшего на котельный, где и начал свою рабочую судьбу. Польная, собранная натура и разностороннего приложения сил, и Василий с головой дуновал в общественную работу, учился в школе рабочей молодежи, окончил 10-й и 11-й классы. Сейчас Василий учится без отрыва от производства на IV курсе машиностроительного техникума. Комсомольцы избрали его в

## ПЕРВЫМ НА ЗАВОДЕ

ожидаемого ничего нет, — товарища, своего лучшего бригадир Николая Васильевича Мапошкина, пришедшего на котельный, где и начал свою рабочую судьбу. Польная, собранная натура и разностороннего приложения сил, и Василий с головой дуновал в общественную работу, учился в школе рабочей молодежи, окончил 10-й и 11-й классы. Сейчас Василий учится без отрыва от производства на IV курсе машиностроительного техникума. Комсомольцы избрали его в

## МАТРИОШКА

материошку слушает о событиях давно минувших дней: стремлении белоты к новой жизни, сопротивлении кулачества, первых тракторов и комбайнов...

А потом слово предоставляется председателю колхоза коммунисту П. М. Колзону: — Мы с вами неплохо поработали в четвертом году пятилетки, вывели урожай зерна по 17 центнеров с гектара, благодаря чему достигли в акроме государственных свыше 75 тысяч центнеров хлеба, значительно перевыполнив план. Достигнуты по-

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.

## В ГОСТИ К СЕЛЫЧАМ

В гости к сельчанам на их юбилей приехали шефы — артисты Алтайского драмтеатра. Они дали большой концерт.

Б. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,  
к.рр. «Алтайской правды»,  
Тальменский район.



